是大同晚楼

瑞银同意收购瑞信

"避险"还是"冒险"?

瑞士政府19日晚宣布, 经过紧急磋商,瑞士最大银 行瑞银集团(简称瑞银)同意 收购第二大银行瑞士信贷银 行(简称瑞信),以避免瑞信 眼下危机对本国乃至全球造 成"无可挽回的经济动荡"。

在美国硅谷银行和签名 银行关闭风波殃及美欧银行 业的背景下,这项规模空前 的并购受到美欧多方欢迎。 不过,有分析警告,两大银行 巨头合并对瑞士经济而言可 能是一次"冒险打赌"。

【"最佳方案"】

受美国硅谷银行和签名银行关闭风 波影响,瑞信上周遭遇信心危机,股价一 度暴跌至历史低位,市值缩水约四分之 一。瑞士政府和监管机构周末展开紧急 行动,希望在20日股市开市前推动瑞银 同意收购瑞信,以巩固投资者信心,避免

经长时间磋商,瑞士政府19日晚举

行新闻发布会,宣布瑞银将以30亿瑞士法 郎(1瑞士法郎约合1.08美元)收购瑞信。

瑞士联邦主席阿兰•贝尔塞在新闻 发布会上说,瑞信深陷危机可能"对本国 和国际金融稳定造成不可估量的后果", 这项并购是眼下"恢复金融市场信心的 最佳方案"。

瑞信拥有167年历史,是全球银行业 监管机构认定的30家全球系统重要性银 行之一,被视为"大到不能倒"的金融机 构。瑞士财政部长卡琳·凯勒-祖特尔 说,瑞信如果破产,可能引发"无可挽回 的经济动荡",这项并购"为瑞士和国际 金融稳定奠定基础"。

按照瑞银公布的全股份收购方案, 瑞信股东每持有22.48股瑞信股份将获 得1股瑞银股份,相当于每股0.76瑞士法 郎,总对价30亿瑞士法郎。

这笔交易预计今年底前完成。据路 透社报道,瑞银预估并购牵涉的损失可能 达到54亿美元。瑞士联邦政府、瑞士金融 市场监管局和瑞士中央银行瑞士国家银 行承诺以保证金或贷款形式为并购提供 流动性支持,总额超过1600亿瑞士法郎。

【"冒险打赌"】

美国财政部和联邦储备委员会、欧 洲中央银行以及英国央行等方面对瑞银 收购瑞信表示欢迎。

欧洲央行行长克里斯蒂娜·拉加德 说,瑞士方面的"迅速行动"对"恢复有序 市场、确保金融稳定有帮助"

银行业是瑞士经济的支柱产业,瑞 银和瑞信则可谓"支柱的支柱"。路透社 评论,这两大银行巨头所持资产总额高 达瑞士国内生产总值的1.4倍,两家银行 合二为一后,瑞士经济可能面临过度依 赖一家银行的局面,这对瑞士而言是一 次"冒险打赌"

瑞士财长凯勒-祖特尔承认"这一方 案存在风险",但辩解说其他方案风险可

对瑞银本身而言,要完成这项并购 也面临不少挑战。除了并购本身的复杂 性,瑞银还需应对削减瑞信部分业务带 来的损失、据预估规模达万人的裁员等 问题

美国晨星公司股票分析师约翰·朔 尔茨评论:"正常情况下,我会说这对瑞 银而言是一笔绝佳的交易。但在眼下环 境下,情况有点复杂,因为整体而言市场 存在很多不确定性。"

瑞银董事长科尔姆·凯莱赫 19日在 面向行业分析人士的一场电话会议上 说:"今天对瑞士而言是历史性的一天, 坦白说也是我们不希望看到的一天…… 我要说清楚,并不是我们发起磋商,但我 们相信这笔交易最终对瑞银股东还是有 吸引力的。'

巴西里约热内卢 举行老爷车展



3月19日,人们在巴西里约热内卢航 空博物馆举行的老爷车展上参观。

美国一核电站泄漏 约151万升含氚放射性水

美国明尼苏达州污染控制局近期通 报说,位于该州蒙蒂塞洛市一个核电站泄 漏了大约151万升含氚放射性水。

明尼苏达州污染控制局说,该核电站 属于美国卓越能源公司。去年11月底,这 一公司在例行地下水监测中发现异常结 果后向明尼苏达州和美国核管理委员会

氚是氢的一种放射性同位素。这一 事故近4个月后才被公之于众,引发美国 舆论对公共安全的担忧以及对信息透明

明尼苏达州污染控制局称,泄漏已经 被阻止,没有触及密西西比河,也没有污 染饮用水源。此外,目前没有证据表明核 电站附近任何饮用水存在风险。

本版文图据新华社

■广告



~新小湾・龍園〜

广告 (2022)晋商房预售同经开区字第02号

大同南站旁

高端精英会所 相会



「毗邻大同南站、方特乐园、文瀛湖、体育馆等

大同御东顶流社区,入口临街、停车方便

有效使用面积约2500㎡,已完成装修设计

(寻求专业团队入驻)

招租热线: 139-3522-6009

餐饮

私家菜馆、业主食堂等

医养

中医理疗、按摩等

运动

健身、游泳等

休闲

洗浴、美容、茶艺等

文化

培训、教育等